

1. Люди всего мира любят отдыхать на море: плавают, ловят рыбу, ходят на яхтах, занимаются сёрфингом — соревнуясь или просто ради удовольствия.

2. Первыми мореплавателями были древние египтяне, плававшие на кораблях с квадратными тростниковые парусами. На современных парусниках бывает тридцать парусов, и, чтобы поднимать их и убирать, нужно двести человек. Рекордное расстояние, пройденное таким парусником за день, — восемьсот километров.

3. Мореплаватели всегда стремились завершить кругосветное путешествие за рекордно короткий срок. Чтобы проплыть без остановки вокруг света, французы Брюно Пейро потребовалось восемьдесят дней.

4. Покоряют морские просторы и пловцы-одиночки. Самый длинный заплыв в Атлантическом океане предпринял англичанин Вальтер Пениш. В 1978 году он прошел от Кубы до Флориды за тридцать четыре часа.

5. Переплывающие Ла-Манш густо смазываются жиром, чтобы не замёрзнуть в холодной воде. Англичанка Пенни Дин переплыла этот пролив за восемь часов.

6. Рекорд погружения под воду без акваланга на глубину более ста метров установила Анджела Бандини — две минуты сорок секунд! Однако с помощью акваланга, _____, наполненного особой смесью водорода, кислорода и гелия, спортсмен из Греции Тес Мавростомос погрузился на глубину семьсот метров!

7. Рекорд скорости на водных лыжах установил испанец Кристофер Масел. В 1983 году он промчался со скоростью двести тридцать километров в час. А через три года сто водных лыжников проехали вместе два километра у побережья Австралии.

8. Хорошие серфингисты часто преодолевают девяты и одиннадцатиметровые волны в бухте Уаймейа на острове Гавайи. Но самой большой волной была двухсотметровая цунами, обрушившаяся на Гавайи в середине девятнадцатого века.

Предложение текста «Чтобы спасти свою жизнь, гавайцу Голуа пришлось проехать на доске по огромной двухсотметровой волне» должно находиться в абзаце

- 1) восьмом 2) четвертом 3) пятом 4) шестом 5) седьмом